
Mitgliedsantrag
Überzeugt von unserem Leistungsangebot? Dann freuen wir 
uns auf Ihren Mitgliedsantrag. Bitte einfach ausfüllen und 
senden an: Salus BKK, Siemensstraße 5 a, 63263 Neu-Isenburg

Ich möchte zum                         
Mitglied der Salus BKK werden. 

Name, Vorname   
                                                           

Geburtsdatum       Rentenversicherungsnummer

Straße, Hausnummer     

PLZ, Wohnort

Ich bin tätig als

Name und Anschrift des Arbeitgebers

Ich war zuletzt bei folgender Krankenkasse versichert (Name und Anschrift)

Kündigungsbestätigung                                  
der bisherigen Krankenkasse liegt bei        wird nachgereicht

Art der letzten Versicherung
        pfl ichtversichert     freiwillige Mitgliedschaft           familienversichert

Familienversicherung für Kinder oder Ehegatten
        Bitte senden Sie mir einen Antrag auf Familienversicherung zu.

Telefonnummer tagsüber

Datum, Unterschrift     

       

       

www.salus-bkk.de            Kundentelefon  0180 2 221322*          Die Gutfühlversicherung

Die Zusatzangebote 
Ihrer Salus BKK
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Salus BKK
Siemensstraße 5 a
63263 Neu-Isenburg

•  Über 320 fachkundige und engagierte Mitarbeiter 
unterstützen Sie bundesweit in 20 Service- und
Beratungscentern, über das Kundentelefon und 
im Internet: kompetent, schnell und engagiert.

•  Wir informieren Arbeitgeber, Versicherte und
Kooperationspartner mit regelmäßigen kosten-
freien Seminarveranstaltungen laufend über 
aktuelle Themen.

•  Auf unserer Internetseite halten wir aktuelle
Informationen für Sie bereit: www.salus-bkk.de

•  Telefonisch erreichen Sie die Salus BKK über das 
Kundentelefon 0180 2 221322* (montags bis freitags
von 8 bis 20 Uhr und am Samstag von 9 bis 13 Uhr).
Kunden mit Telefon-Flatrate (ins dt. Festnetz)
erreichen uns kostenfrei unter der 06102 2909-0.
Auf Wunsch beraten wir Sie auch zu Hause oder 
im Betrieb. 
 *Festnetzpreis 6 Cent/Anruf; Mobilfunkpreise maximal 42 Cent/Min.

Salus BKK -
Die Gutfühlversicherung

Wahltarife

Strukturiertes Behandlungsprogramm (DMP) 
Wenn Sie an chronischen Krankheiten leiden, 
können Sie an speziellen, strukturierten Behand-
lungsprogrammen (BKK MedPlus) teilnehmen. 
Die Teilnahme prämieren wir mit 10 EUR pro 
teilgenommenem Quartal.

Integrierte Versorgung
Die bessere Abstimmung zwischen verschiedenen 
Leistungserbringern ist das Ziel dieser Verträge. 
Die Zusammenarbeit zwischen ambulanter und 
stationärer Behandlung wird optimiert.

Selbstbehalt
Eigenverantwortung stärken: Wir zahlen Ihnen
bis zu 500 EUR (+100 EUR Gesundheitsgutschein), 
wenn Sie Ihre Gesundheitskosten per Rechnung 
begleichen. Gleichzeitig verpfl ichten Sie sich im 
Bedarfsfall, bis zu 600 EUR dieser Kosten im Jahr 
selbst zu tragen.

Beitragserstattung für freiwillige Mitglieder
100 % eines Monatsbeitrags erhalten freiwillige
Mitglieder von der Salus BKK. Vorausgesetzt sie 
nehmen innerhalb eines Kalenderjahres keine 
Leistungen in Anspruch.

Krankentagegeld
Selbstständige, Künstler und Publizisten sowie 
unständig Beschäftigte können ihren Anspruch 
auf Krankengeld mit diesen Wahltarif absichern.

Wir informieren Sie gerne ausführlich.



Die Gutfühlversicherung

Vorsorgeuntersuchungen
Wir unterstützen die Früherkennung von Krank-
heiten und übernehmen die Kosten für eine 
Vielzahl von Vorsorgeuntersuchungen wie den  
Gesundheits-Check-Up ab 35 Jahre sowie die 
Krebs- und Kindervorsorge.

Impfungen
Schutzimpfungen übernimmt die Salus BKK 
nach den Empfehlungen der STIKO. Darunter 
fallen z.B. die Diphtherie-, Grippe-, Hepatitis-A- 
und -B-Impfung oder eine Zeckeninfektion. Zu-
sätzlich werden auch von der STIKO empfohle-
ne Schutzimpfungen für private Urlaubsreisen 
übernommen.

Akupunktur
Wir übernehmen die Kosten für Akupunktur bei 
Behandlungen von chronischen Schmerzen der 
Kniegelenke und des Rückens. Wir informieren 
Sie gerne ausführlicher.

Ambulante Kur
Zu Ihrer ambulanten Kurmaßnahme zahlen wir 
den höchstmöglichen Zuschuss von 13 EUR (für 
chronisch kranke Kleinkinder 21 EUR) pro Tag.

Unterstützung bei Behandlungsfehlern
Wir stehen Ihnen zur Seite bei ärztlichen
Fehlern. Durch Begutachtung, Recherche nach 
vergleichbaren Fällen und Anwaltsempfehlung.

Gesundheitskursprogramm 
Zu den Themen Entspannung, Ernährung und 
Bewegung bieten wir Ihnen bundesweit unsere 
beliebten Kurse an. Fast alle Kurse sind für Salus
Versicherte kostenlos.

Präventionskurse eines Anbieters Ihrer Wahl
Nehmen Sie an einem Präventionskurs außerhalb
unseres Gesundheitskursprogramms teil, beträgt
die Kostenbeteiligung 80 %, maximal 80 EUR pro
Kurs (bei Kindern ab 6 Jahren 100 %, maximal 
80 EUR). Gerne unterstützen wir Sie bei der 
Suche nach zugelassenen Kursleitern.

Gutfühlwochenenden 
Ernährung, Entspannung und Bewegung stehen 
im Mittelpunkt der Gutfühlwochenenden. Bei 
unserem abwechslungsreichen Programm ha-
ben Sie die Gelegenheit unsere Experten einmal 
persönlich kennen zu lernen. Sie zahlen einen 
geringen Eigenanteil, die Salus BKK übernimmt 
160 EUR.

Aktivwoche
Die Aktivwoche bietet Ihnen sieben Tage Bewe-
gung, Sport und Spaß an ausgewählten Kurorten 
in ganz Deutschland. Von Ihrer Salus BKK erhal-
ten Sie für dieses Angebot einen Zuschuss von 
160 EUR bzw. 110 EUR für Kinder ab 6 Jahren im 
Familienprogramm. 

Well-Aktiv
Lernen Sie an nur vier Tagen die Welt der Prä-
vention kennen. Mit Well-Aktiv erleben Sie eine 
aktive und gleichzeitig erholsame Gesundheits-
reise an ausgewählten Kurorten. Ihre Salus BKK 
bezuschusst dieses Kursprogramm mit 150 EUR.

Salus Gesundheitstelefon
Das Gesundheitstelefon steht Ihnen bei 
Fragen zu Ihrer Gesundheit, Medikamenten 
oder Therapien rund um die Uhr kostenfrei 
zur Verfügung. Unabhängige Ärzte und medi-
zinisches Fachpersonal informieren Sie unter 
0800 1895001 (kostenfrei aus dem dt. Festnetz). 

Terminservice
Wenn Versicherte Probleme bei der Termin-
vergabe mit Ärzten haben, helfen wir weiter. 
Der kostenfreie Terminservice unseres Salus 
Gesundheitstelefons kümmert sich um schnel-
le Facharzttermine.

Zusatzversicherung SalusKompakt
Sofern Sie sich umfassender absichern 
möchten, wenden Sie sich bitte an Ihren 
persönlichen Versicherungsberater. Darüber 
hinaus können Sie aus unseren Zusatztarifen 
den entsprechenden Ergänzungsschutz aus-
wählen. 

Haushaltshilfe
Trotz Krankheit muss auch der Haushalt 
gemacht werden. Ob Familie mit Kindern, 
alleinerziehend oder alleinlebend, wir über-
nehmendie Kosten für eine Haushaltshilfe für 
maximal 3 Monate.  Voraussetzung ist, dass 
eine andere im Haushalt lebende Person den 
Haushalt nicht weiterführen kann.

Häusliche Krankenpfl ege
Statt einer Krankenhausbehandlung ist die 
ärztliche Betreuung und Pfl ege durch eine 
Krankenschwester oder einen Krankenpfl e-
ger möglich. Hier übernimmt die Salus BKK 
die Kosten für die Dauer von bis zu acht 
Wochen je Krankheitsfall.

Die Gutfühlversicherung
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AKTIVWOCHE
Gesundheit erleben

Leistungen

Aktive Erholung

Vorsorge

Die Zusatzangebote
Ihrer Salus BKK
Profi tieren Sie vom umfassenden Versicherungs-
schutz der Salus BKK: Neben allen gesetzlich de-
fi nierten Leistungen bieten wir Ihnen zahlreiche
attraktive Zusatzleistungen – unser               .
Mit unseren ausgezeichneten Mehrleistungen 
gehen wir weit über den gesetzlichen Pfl icht-
katalog hinaus.

Bonus für gesundheitsbewusstes Verhalten
Als Gutfühlversicherung schätzen wir gesund-
heitsbewusstes Verhalten. Wenn Sie Vorsorge-
untersuchungen regelmäßig wahrnehmen und 
sich aktiv um Ihre Gesundheit kümmern, können 
Sie Gutfühlsternchen sammeln und gegen eine 
Geldprämie von bis zu 200 EUR im Kalenderjahr 
einlösen. Die Vorsorge der kleinen Versicherten 
(Kinder bis 15 Jahre) belohnen wir mit Junior-
sternchen.

Präventionsmaßnahmen
Versicherte können pro Kalenderjahr bis zu 160 
EUR für zugelassene Präventionsmaßnahmen 
in Anspruch nehmen. Entscheiden Sie selbst, 
obSie an bis zu zwei zugelassenen Präventions-
kursen teilnehmen oder eine unserer Gesund-
heitsreisen buchen.

Bonus

Gutfühlen

Die Gutfühlversicherung 

Gutfühlsternchen 

   Bonus für Ihre Vorsorge
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